

День города: меньше, да лучше

В юбилейный — 875-й год Тверь будет отмечать День города всего один день. Но программа праздника настолько насыщенная, что тверитянам понадобится время, чтобы отдохнуть перед работой. Каких сюрпризов ждать в День города, на этой неделе рассказал журналистам глава администрации Твери Василий ТОЛОКО



Главное отличие этого праздника от всех предыдущих в том, что большинство торжественных мероприятий пройдет не в воскресенье, а в субботу 26 июня. Решение об этом было принято по многочисленным просьбам тверитян, которые хотели бы отдохнуть после праздника перед началом рабочей недели. А отдыхать будет от чего — праздник обещает быть вдвойне насыщенным. «День города будет сжатым по времени, но не по содержанию», — отметил Василий Толоко.

25 июня в 18.00 на пирсе Волги у городского сада состоится торжественное открытие Дня города. Перед тверитянами выступит легендарная группа «Мираж», а затем начнется джазовый фестиваль. Поздравить Тверь при-

едут гости со всей России, а также из Германии, Болгарии, Финляндии, Венгрии, Украины, где, как известно, находятся наши города-побратимы.

Этот День города вообще будет богат на фестивали. К примеру, в 6.00 субботнего утра на берегу Волги начнется фестиваль рыбной ловли, где каждый со своим спиннингом сможет побороться за приз в номинации «Самая большая рыба» или «Самая вкусная уха». Не любите рыбалку — добро пожаловать на фестиваль невест или фестиваль близнецов. Для меломанов — фестиваль шансона имени Михаила Круга, для цветоводов — фестиваль цветников, для увлекающихся историей — фестиваль реконструкторов. Также жители и гости Твери смогут посетить выставку ретроавтомобилей, соревнования по уличному баскетболу, гребле, черлидингу, теннису, авиашоу, бодибилдингу, концерты российских и тверских звезд и множество других мероприятий, которые пройдут на пятидесяти площадках.

Администрация города обращает внимание гостей и жителей Твери на то, что движение в центре и ближнем Заволжье 26 июня перекроют, и попасть туда на автомобиле можно будет только по специальному пропуску, заказать который нужно заранее. Зато до полуночи продлят работу общественного транспорта. В этих же районах будет введен запрет на продажу алкогольных напитков и напитков в стеклянной таре.

Позаботились организаторы и о погоде — несмотря на то, что пока прогнозы синоптиков благоприятные (+22...+24, солнечно), закуплена большая партия дождевиков, которые в случае осадков будут раздаваться на трибунах в акватории Волги во время праздничного концерта бесплатно, чтобы ничто не смогло омрачить праздник.

Праздник русского духа

2 июля Старицкий Свято-Успенский монастырь отмечает свое 900-летие. В честь этого события в Тверскую область приглашен Патриарх Московский и всея Руси Кирилл

Юбилей Старицкого Свято-Успенского монастыря — знаковое событие для всего православного мира. В этом монастыре начинал и закончил свой пастырский путь первый Патриарх Московский и всея Руси Иов. По преданию, именно на старицкой земле под стенами монастыря спрятана знаменитая библиотека Ивана Грозного. Она содержала около 800 редчайших античных книг и документов, принадлежавших египетским фараонам, месопотамским царям, Александру Македонскому, Чингисхану, Заратустре. Библиотека до сих пор не найдена, так как Иван Грозный приказал казнить всех строителей тайника.

Организаторы торжества планируют, что важнейшее событие в духовной жизни страны посетит Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. В последние годы было многое сделано для того, чтобы восстановить архитектурный ансамбль монастыря. Активное участие в реставрации приняла администрация области, местная власть, благотворители, общественные

организации, краеведы, историки. Значительный вклад внес благотворительный Фонд возрождения Старицкого Свято-Успенского монастыря и лично председатель совета фонда министр промышленности и энергетики Рос-

организаторов праздника — обеспечить максимальный комфорт и безопасность всем участникам торжественных мероприятий. Многочисленные гости праздника смогут посетить освящение главного собора обители, божествен-



ской Федерации Виктор Христенко. В настоящее время все работы практически завершены, и Тверская область готовится достойно принять высоких гостей. Специально для подготовки к празднованию была создана рабочая группа, в состав которой вошли представители исполнительной и законодательной власти региона, духовенства и общественности. Возглавила рабочую группу заместитель губернатора Тверской области Ольга Пищулина. Она подчеркнула, что основная задача

новую литургию, фестиваль духовной музыки и другие мероприятия. Трансляция всех событий будет осуществляться в режиме он-лайн на больших экранах, расположенных у монастыря и Старицкого Дома культуры.

Как стало известно нашему еженедельнику, Патриарх ждет и в Твери. Здесь на Привокзальной площади в первых числах июля состоится еще одно знаменательное событие — закладка храма святого Александра Невского.

Дарья КРОНШТАДКИНА

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Газовый кризис миновал?

В Твери восстановлена подача газа на все объекты ОАО «Тверские коммунальные системы». А это значит, что у горожан будет горячая вода

На брифинге, состоявшемся на прошлой неделе, генеральный директор ОАО «Тверские коммунальные системы» Дмитрий Морозов сообщил о том, что компании удалось погасить половину долга перед ООО «Тверьрегионгаз». Напомним, что на 1 мая 2010 года задолженность компании

уровнях, вплоть до федерального, чтобы не допустить этого. Благодаря тому, что в последние недели отмечается положительная динамика в погашении долгов со стороны ЖСК, ТСЖ и промышленных предприятий, у ТКС появилась возможность направить эти средства на расчеты с газовиками. Как отметил Дмитрий Морозов, добросовестно выполняют свои бюджетные обязательства администрации города и области. Гораздо сложнее обстоит дело с управ-

После того как ТКС перечислили Тверьрегионгазу около половины всей суммы долга (порядка 200 млн рублей), подача газа на все его объекты 10 июня была восстановлена. Генеральный директор компании Дмитрий Морозов заверил всех жителей города: «Мы всегда отвечаем и будем отвечать за качество наших услуг. Наша компания благодарна всем жителям, проявившим сознательность и понимание ситуации».

Впрочем, говорить о том, что кризис миновал, явно преждевременно. Ограничения по газу для ТКС не сняты — сейчас газ поставляется в 50%-ном объеме, поэтому компании все равно приходится использовать резервное топливо. По словам Дмитрия Морозова, при предоставлении полноценных услуг по горячему водоснабжению его при грамотном перераспределении хватит дней на двадцать. Дальнейшее развитие ситуации зависит от соблюдения графика реструктуризации долгов, разработанного в регионе. А это, в свою очередь, напрямую связано с тем, насколько добросовестно потребители будут рассчитываться с ТКС за потребленное тепло и насколько успешно компания сможет изыскать средства для погашения оставшейся части долга.

Дарья КРОНШТАДКИНА

Ограничения по газу для ТКС не сняты, поэтому компании все равно приходится использовать резервное топливо, которого хватит дней на двадцать.

перед газовиками составляла 405 миллионов рублей. 24 мая было введено 100%-ное ограничение на поставку газа. В результате ТЭЦ-1 пришлось остановить полностью, остальные станции были переведены на резервное топливо, запасов которого должно было хватить до конца прошедшей недели. Угроза отключения в Твери горячего водоснабжения была более чем реальной. Однако руководство ОАО «ТКС» еще с 1 мая вело активную работу на различных

ляющими компаниями, которые отправляют платежи на счета компании ОАО «ТКС-2», несмотря на то, что еще в декабре все были оповещены о том, что функции теплоснабжающей компании с 1 января 2010 года переходят к ОАО «Тверские коммунальные системы». Эту ситуацию Дмитрий Морозов охарактеризовал как кризис неплатежей, вызванный невнимательностью и халатностью лиц, ответственных за оплату счетов.

ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦИИ

С «ГАРАНТОМ» о гарантиях

10 июня в ЗАО «ГАРАНТ-ЦПС» прошла интернет-конференция с руководством департамента социальной защиты населения Тверской области на тему «Социальная поддержка населения Тверской области»

В конференции приняли участие заместители начальника департамента социальной защиты населения Надежда Леонтьева, Елена Хохлова и генеральный директор ЗАО «ГАРАНТ-ЦПС» Виктор Лорман.

В первую очередь население интересовало, какие программы социальной поддержки существуют и реализуются в Тверской области. По словам Надежды Леонтьевой, такие программы реализуются комплексно. Сюда входит помощь инвалидам, пожилым людям, детям, ветеранам, малоимущим семьям, а также другим категориям населения. Различные виды социальной помощи предусмотрены региональным законом «О государственной социальной помощи в Тверской области». Вместе с тем на сегодняшний день расширяется спектр гарантированных услуг, которые граждане получают на дому. Например, в Тверской области разрабатывается программа «Социальный автомобиль», согласно которой семьи, имеющие детей-инвалидов, многодетные семьи, граждане пожилого возраста, инвалиды имеют право на бесплатную транспортную услугу.

Особенно актуальным остается вопрос о размере пособий по рождению ребенка.

На 1 января 2010 года в Тверской области размер пособия при рождении ребенка составляет 10988 руб., ежемесячного пособия по уходу за первым ребенком — 2061 руб., за вторым — 4120 руб.

Также во время интернет-конференции поступило немало вопросов, касающихся обучения и занятости инвалидов. В настоящее время в Тверской области в рамках приоритетного национального проекта «Образование» осуществляется работа по организации дистанционного обучения детей-инвалидов. Создан реестр детей-инвалидов, насчитывающий 387 человек. На первом этапе в проекте примут участие 62 ребенка, на втором — уже 115. Что касается занятости, то сейчас в регионе работает 13 предприятий, организованных общественными организациями инвалидов, на которых трудятся 312 сотрудников. В рамках долгосрочной целевой программы «Реабилитация и социальная адаптация лиц с ограниченными возможностями на 2009-2011 годы» для инвалидов создаются условия безбарьерной среды жизнедеятельности.

Различные нормативно-правовые документы по тематике социальной защиты населения (как федерального, так и регионального уровня) можно найти в справочной правовой системе «ГАРАНТ». По вопросам ее приобретения и использования вас проконсультируют специалисты ЗАО «ГАРАНТ-ЦПС» по телефону: 39-48-31, 39-42-26.